UBND QUAN LE CHAN PE KIEM TRA GIUA Ki I TOAN 7
TRUONG THCS NGO QUYEN Niim hoc: 2024-2025 ‘
Thoi gian: 90° (khong ké thoi gian giao dé)

Dé thi gom 2 trang
L Tric nghiém (3.0 diém):
Chon mét chip cdi dikng triede cdu trd loi ding nhit.
Caiu 1. Trong céc cach viét sau ddy, cach viét ndo cho ta sb hitu ti?
A2 B. 2 c. > D. 22
0 3 0,75 24,7

Cau2: X" -X" bang

A xm—n . B. xm.n . C. xm:n . D. xm+n
Cau 3 :Néu 2=5 thi
b d
A.ac=bd B.a.d=b.c ; C.ab=cd D. ac=b.c
CAu 4. Diém nao sau day biéu dién sd hitu ti IZ ?
A B C D
By G 1 SEF JEREEE
A. biém D B. Piém C C. biém A D. biém B
Cau 5. Néu +/x =9 thi x bing
A.9 B. 81 C.18 D.3
Cau 6. \/7 1a
A.sé tu nhién B. sérhﬁ'u i C. s6 nguyén D. s6 v ti
Cau 7. Lam tron so6 25,74851 dén chir s6 thap phan tha hai, ta duoc
A. 25,74 B. 25,749 C. 2,748 D. 25,75
2 1 .
Cau 8. Gia tri ciia X trong phép tinh g —X= E bang
AL B. ! c U D. L
30 15 15 15
4
Cau 9. Két qua phép tinh: (—%) =
L B. & c. =L pD. =%
81 81 81 81
Cau10.Choalbvab Lcthi
A. c¢//a B. b//c C.a//bl/c D.alc

Céu 11. Néu mot duong thing a cat hai dudng thang song song b va ¢ thi
A. hai géc so le trong bang nhau
B. hai gbc dong vi bang nhau
C. hai gbc trong cung phia bu nhau
D. Cabay trén
Ciu 12: Qua diém A & ngoai dudng thang a, co
A. v0 86 dudng thang song song voi a
B. mot va chi mot duong thang song song vdi a.
C. it nhat mot duong thing song song véi a.
D. hai duong thang song song vdi a



Ciu 13: Hai dudng thing xx’, yy’ cit nhau va trong cac gc tao thanh c6 mot goc bang 90° thi
A. xx’ 1a duong trung tryc cua yy’
B.xx’ //yy’
C.yy’ la duong trung tryc cua xx’
D. xx’ L yy’
Ciu 14. Cho hai duong thang a, b sao cho a // b, duong thang ¢ L a. Khi do:
A.clb B. ¢c//b C.ctrung voi b D.a//bl//c
Ciu 15. Cho hinh v&, a // b néu: \
Al

II- TU LUfg&N(7d) 9 ‘ , 7
Bai 1. (1diém) Tinh gia tri cac bi€u thuc sau (Tinh bang cach hgp 1y néu c6 thé):

A:2+§:(_ij B:__52+__5£+Zi
7 7 2 17 33 17 33 17
Bai 2: (1 dié Tinh gia tri biéu thu . __1+l_ 4 _lz_l
ai 2: (1 diém) a) Tinh gi4 tri biéu thirc sau: \/E 5 173 >
b) Thuc hién phép tinh (Iam tron két qua dén do chinh xac 13 0,005):  2++/7
. . 1 1 1
Bai 3: (1,5 diém). Tim x bict: a) 3 + 5 rT = s
16
b) ' ——=0
25

Bai 4: (1,0 diém) Nguoi ta dd dung 400 vién gach hinh vudng ¢ canh dai 60 cm dé 14t nén
cho mot can phong hinh vudng (coi cic mach ghép 1a khong dang ké).

a) Tinh dién tich can phong do.

b) Hoi nén cin phong hinh vuéng d6 c6 canh dai bao nhiéu mét ?

Bai 5 : (1,5 diém) o . x
Cho hinh v€ bén, biét rang
DE // Ax, gbc BAx bang 35°, goc DBC bang 55° D B X
goc BCy bang 125° E
a) Tinh goc ABD
b) Ching minh Cy // Ax
y C

20222 +1 A B 20227 +1

Bai 6 : (1 diém) Sosinh AvaBbiét: A== "~ vap=2-"=2 -
( ) 202279 11 2022722 41



‘ DAP AN VA BIEU PIEM DE KIEM TRA GIUA Ki 1 TOAN 7
PHAN I: TRAC NGHIEM KHACH QUAN (3D)
(Moi cau ding duoc 0,3 d)

Cau 1 2 31 4 5 6 | 7 8 9 | 10 11 [ 12]13] 14 | 15
bipan | B B B D | D D A A D B|D| A D
II- Ty luin
a) A:g+é:(—i)
7 7 2
Bﬁil :g+2.__2:g+__2:0 0’5
7 7 3 7 7
by g5 3,552 5
17 33 17 33 17
-5 (31 2) 39 -5 39 34 0,5
=—.| ——F—=|+—==—+—==—=2
17 \33 33) 17 17 17 17
Bai2 |a) 2 0.5
-1 1 1 1
S SRS i) R
J25 5 J—( 2) 2
-1 1 1 1
=—+—=2———
5 5 4 2
-ttt
5 5 2 2
b) 2+ 7 &~ 4,65 (Iam tron dén chit s6 thap phan thir 2) 0,5
gl L, 1
3 2 )
1 1 1 0,25
—ir==—=
2 5 3
l'$_—l 0,25
2 15 ’
1 2
rT=—:|-—
2 [ 15]
Bai 3 g;—_E
4 0,25
by -0
25
, 16 0,25
T =—
25
4 4
=— hodc v = ——
x = hos x : 0,5
a) Dién tich 1 vién gach la: 60 = 3600 (cm?) = 0,36 m>. 0,25
Dién tich nén cdn phong hinh vudéng 1a: 400 . 0,36 = 144 m? 0,25
Bai 4 b) Goi canh ctia can phong la a (m) ta co :
a2 = 144=12° 0,25




Nén cin phong d6 c6 canh daila: a=12m

GT | AxIIDE,

KL a) Tinh goc ABD
b) Cy// Ax

BAx =35"; DBC = 55°; \
— _ 0 B
BCy =125 De

C

a) Co Ax// DE nén

xAB = ABD =35° (2 gdc s6 le trong)

Vay ABD = 35"

b) DBC+BCy=>55"+125"=180° ma 2 gbc & vi tri trong cung phia
nén DE//Cy ma DE//Ax (gt) nén Ax//Cy

1,0

0,5

Bai 6

A 20227 +1
20227 +1
202277 +2022
20227 +1
20227 +1+2021
20227 +1
2021

2022A =1+ ——7— 1
20227 +1 @

2022A =

2022A =

0,5

B 2022*" +1
2022% +1
20227 +2022
202277 +1
2022 +1+2021
202277 +1
2021

2022B=1+———7>— 2)
20227 +1 (

2022B =

2022B =

0,25

Ta(l)va(2)taco A<B

0,25

10




Xem thém: PE THI GIUA HK1 TOAN 7
https://thcs.toanmath.com/de-thi-giua-hk1-toan-7
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